Тест 5 класс 
Выполни 4 задания на выбор из предложенного теста.

Тест

1 вариант                                                                  2 вариант

1) Выполните действия: 

0,07+13,93=                                                              12,65-8=

А) 13,3                                                                        А) 20,65

Б) 13,93                                                                       Б) 4,65

В) 20,23                                                                      В) 11,45

Г) 14,0                                                                         Г) 12,57

2) Вычисли 

2,65+0,25-0,4=                                                           3,2+1,5-0,3=

А)  2,05                                                                        А) 4,4

Б) 2,55                                                                          Б) 5

В) 2,5                                                                            В) 1,4

Г) 3,3                                                                             Г) 1,7

3) Представь обыкновенную дробь в виде десятичной и реши.
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А) 1,4                                                                           А) 1,9

Б) 0,6                                                                            Б) 1,5

В) 3,6                                                                            В) 0,5

Г) 4,4                                                                             Г) 2

4) Вычислите 

1,12+11,2+0,112+0,0112=                            1,11+11,1+0,11+0,011=

     А) 12,3332                                                        А) 12,331

     Б) 12,4432                                                        Б) 12,231

     В) 12,3422                                                                   В) 12,121

     Г) 12,4332                                                                    Г) 12,321

      5) Творческое задание:

клоун придумал несколько примеров, но забыл расставить запятые. Вот что      получилось:

25+105=1075                                                        8+213=1013

Поставь в нужные места запятые.

Карточка-подсказка: 

22+35=372;      Ответ: 0,22+3,5=3,72

                           Решение: 3,5                    35
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